

15
M

Посольство СССР
в Швейцарии

Экз. № 2
Иск. № 43
" 24 " января 1976

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОТДЕЛ ЦК КПСС

Направляем Вам полученное совносоответвом письмо 18-летнего
швейцарского коммуниста, в котором содержатся оценки недавних
заявления Генерального секретаря ФКП тов. Ж. Марше.

Приложение: упомянутое - только в адрес и его перевод с
немецкого.

ПОСЛА СССР В ШВЕЙЦАРИИ

[Handwritten signature]
(П. Герасимов)

Стп. 5 экз. 6е
1 - МО ЦК КПСС
2 - 1 10
3 - в дело
20.1.76г.

[Handwritten notes and stamps]
21.1.76
Свешв.

Глаттбург, 11 января 1976 г.

Дорогие советские товарищи,

Я, 18-летний греческий коммунист и вследствие вынужденной голодной эмиграции живу со своими родителями в этом, так называемом "справедливом государстве социального благополучия" и сейчас являюсь студентом торговой школы, как обычно, на благополюй.

Причиной того, что я обращаюсь к Вам, являются недавние заявления руководства Французской коммунистической партии. По поводу этих заявлений я могу лишь выразить свое разочарование. Оно является ни спонтанным, ни следствием романтического энтузиазма. Наш генеральный секретарь Центрального Комитета ФКП "открыто" заявил перед телевидением и капиталистической прессой, что в Советском Союзе попираются "права человека". Вероятно, он имеет в виду те, которые заменят подлинные права человека на жестокую эксплуатацию и угнетение человека человеком? Или те, которые разрушат социалистические завоевания советского народа. Вне всякого сомнения, что если существует государство, где соблюдаются права человека, то это Советский Союз. Нужно только взглянуть с тем, чтобы увидеть подлинные права человека в Советском Союзе. Лозунг "все для человека" стал действительностью и при этом нужно просто закрыть глаза, чтобы не видеть это.

Самым разочаровывающим является то, что было решение ООН: "в Советском Союзе вообще не существует подавления прав человека". И теперь наш товарищ Марше приходит к утверждению того, к чему стремилась капиталистическая пропаганда. И все это приносится капиталистической прессой. Что он собирается показать? Что он еще "не подчинился приказам Кремля", как уже давно кричит реакционная пропаганда? Или же он собирается получить такое же "уважение" реакции, как руководство КП Италии или КП Испании? Или же ему хочется всячески утверждать, что коммунисты имеют право критиковать? Моя партия учила меня критикова

17

2.

только в пользу коммунистического движения и только там, где
и должен, а не перед реакционной прессой. Но я думаю, что этот
восторг относительно слов Марше едва ли был в пользу нашего дви-
жения. Я полагаю, что имеет место обратное: разногласие (расхо-

Жду вашего ответа.

Да здравствует пролетарский интернационализм!

Стефанос Кальфогли
Почтовый ящик 2033,
8152 Глаттбург, 24

Перевел:

В. Лоцилов (В. Лоцилов)

Отп. 3 экз. 36

... wie sie echte M.R. durch die
... Mensch zu Mensch ersetzen wollen? O.
... des sozialistischen Volkes zerstören
... dem Staat gibt wie M.R. bei
... Blick zu werfen in die echte
... alles für den Menschen es
... da kann man dafür u

... des SWP-Beschlufs war = es in der
... des M.R. SS und (hat immer)
... die kapitalistische Propaganda
... Mensch zu Mensch zu werden. Ma
... es kommt keine Befreiung bekommt
... schon lange nicht? Aber will
... erkennen, die die Führung der K.P.
... diese Weise bestätigen, dass die
... Partei hat nicht geteilt in
... Bewegung @ und dort
... aber ich glaube wenn, daß
... zu punkten unserer Bewegung
... Spaltung.

mit

... der proletarische Internationale

... 2039

... 2032

...

...